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Στους κορυφαίους προορισμούς ο Δήμος Δελφών το τριήμερο της 

αποκριάς  

Το τριήμερο της αποκριάς ο Δήμος Δελφών υπήρξε ένας από τους κορυφαίους 

προορισμούς, καθώς η περιοχή έζησε μοναδικές στιγμές από την προσέλευση του 

κόσμου. Οι χιλιάδες επισκέπτες, μαζί με τους ντόπιους, διασκέδασαν με την ψυχή τους, 

δίνοντας το παρών στις εκδηλώσεις που ο Δήμος διοργάνωσε, σε συνεργασία με 

συλλόγους, φορείς, σχολεία και ομάδες πολιτών. 

Κάθε σημείο του Δήμου ντύθηκε τα αποκριάτικά του, καταθέτοντας τη δική του πρόταση 

διασκέδασης. Στην Άμφισσα η «Νύχτα των Στοιχειών» με τη Λαϊκή Όπερα του Δημήτρη 

Μαραμή, αλλά και το Καρναβάλι, οι καρναβαλικές εκδηλώσεις της Ιτέας, στους Δελφούς 

το έθιμο του Γκαβόγιαννου, το καρναβάλι της Δεσφίνας και στο Γαλαξίδι το 

Αλευρομουτζούρωμα, καθώς και οι κατά τόπους εκδηλώσεις των υπόλοιπων Δημοτικών 

Ενοτήτων, αποτέλεσαν πόλο έλξης, σε συνέχεια της προεργασίας και της προώθησης που 

είχε γίνει το προηγούμενο χρονικό διάστημα, μέσα από δεκάδες μέσα ενημέρωσης.  

 

 

Τον ισολογισμό του 2023 ενέκρινε το Δημοτικό Συμβούλιο  

Τον ισολογισμό του 2023 ψήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών, κατά τη 

συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 7 Μαρτίου 2025, σημαντικότερο 

στοιχείο του οποίου είναι ότι έχει και πάλι θετικό πρόσημο.  

Το κορυφαίο όργανο του Δήμου ενέκρινε την έκθεση των ορκωτών λογιστών, με τα 

αποτελέσματα χρήσης του 2023, τα στοιχεία της οποίας, όπως σημείωσε κατά την εισήγησή 

του ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αποτελούν την πιστοποίηση της ορθής 

διαχείρισης των οικονομικών. Όπως σημειώνεται στην ενότητα των συμπερασμάτων της 

έκθεσης, η οικονομική πορεία του Δήμου Δελφών παρουσιάζει ικανοποιητική εικόνα, η 

οποία είναι αποτέλεσμα της χρηστής οικονομικής διαχείρισης.  

 

 

Το πρόγραμμα τουριστικής προβολής του Δήμου ψήφισε το Δημοτικό 

Συμβούλιο 

Το πρόγραμμα τουριστικής προβολής του Δήμου Δελφών ψήφισε το Δημοτικό 

Συμβούλιο, κατά τη συνεδρίαση της Παρασκευής 7 Μαρτίου 2025, το οποίο όπως 
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τονίστηκε από την Πρόεδρο της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής, κ. Ιωάννα 

Καλλία, αποτελεί μια ολοκληρωμένη στρατηγική με ορίζοντα τουλάχιστον τετραετίας. 

Ο Δήμος Δελφών, με την ψήφιση του εν λόγω προγράμματος, τη δημοσιοποίηση και 

αποστολή του στον ΕΟΤ, συμπορεύεται με το εθνικό σχέδιο για τον τουρισμό. «Η επιτυχία 

τού εγχειρήματος προϋποθέτει τη συνεργασία όλων, καθώς ο τουρισμός είναι ένας 

κινητήριος μοχλός ανάπτυξης και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας», σημείωσε κατά την 

εισήγησή της η κ. Καλλία, εστιάζοντας στα βασικά χαρακτηριστικά που έχει η περιοχή, την 

πλούσια  πολιτιστική κληρονομιά και τον απαράμιλλο φυσικό πλούτο.  

 

 

Με 9 νέους υπαλλήλους ενισχύθηκε η Δ/νση Κοινωνικής Αλληλεγγύης  

Με την πρόσληψη 9 νέων υπαλλήλων ενισχύεται η Διεύθυνση Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Δελφών, οι οποίοι θα 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».  

Πιο συγκεκριμένα, με την προκήρυξη 4Κ/2020 που αφορούσε στην πλήρωση 2.909 θέσεων 

τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής 

εκπαίδευσης σε Ο.Τ.Α. α’ βαθμού της χώρας (Υπουργείο Εσωτερικών), ο Δήμος Δελφών, 

αφού ολοκλήρωσε τις απαιτούμενες διαδικασίες, προέβη στην πρόσληψη 9 ατόμων, των 

εξής κλάδων/ειδικοτήτων: 

• 3 άτομα ειδικότητας ΠΕ Κοινωνιολόγων 

• 3 άτομα ειδικότητας ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών 

• 3 άτομα ειδικότητας ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών 

 

 

Επίσκεψη του Δημάρχου κ. Παναγιώτη Ταγκαλή στο έργο κατασκευής 

του Ειδικού Σχολείου Άμφισσας 

Στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών κατασκευής του Ειδικού Σχολείου Άμφισσας 

παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον 

Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαο Λουπάκο, τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο της 

Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτη Μερινόπουλο και τον επιβλέποντα πολιτικό 

μηχανικό του έργου κ. Χρήστο Κόκκινο. 

Όπως διαπιστώθηκε και κατά την επίσκεψη, οι εργασίες πλέον προχωρούν με 

ικανοποιητικούς ρυθμούς, αφού κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα ξεπεράστηκαν οι 
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δυσκολίες που παρουσιάστηκαν, σε ένα πολύπαθο ομολογουμένως έργο, με πολλά 

προβλήματα που ξεκίνησαν από τη δρομολόγησή του έως και τη φάση της εκτέλεσης. 

Στόχος πλέον, όπως τονίστηκε, είναι η όσο το δυνατόν πιο γρήγορη υλοποίησή του, που θα 

οδηγήσει στη δημιουργία μία πολύ σημαντικής και κυρίως κατάλληλης υποδομής 

εκπαίδευσης που αποτελεί χρόνιο αίτημα της περιοχής. 

 

 

Πραγματοποιήθηκε η εναρκτήρια παρουσίαση της μελέτης για το 

Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο  

Πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025, στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου στην Άμφισσα, η ενημερωτική εναρκτήρια συνάντηση – παρουσίαση για  το 

Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΤΠΣ) Δήμου Δελφών, των Δημοτικών Ενοτήτων Άμφισσας, 

Γαλαξιδίου, Δεσφίνας και Ιτέας, την οποία παρακολούθησαν αιρετοί, εκπρόσωποι φορέων, 

αλλά και κάτοικοι της περιοχής.  

Τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια (ΤΠΣ) συνιστούν το πρώτο και πλέον σημαντικό επίπεδο 

του πολεοδομικού σχεδιασμού της Χώρας, δεδομένου ότι σε αυτό το επίπεδο 

καθορίζονται οι Οικιστικές περιοχές (ΟΙΚ), οι περιοχές παραγωγικών και επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων (Π.Ε.Δ.), οι περιοχές Προστασίας (Π.Ε.Π.), οι περιοχές με ειδικό νομικό 

καθεστώς (Π.Ε.Κ.), καθώς και οι περιοχές ελέγχου χρήσεων γης (Π.Ε.Χ.). 

 

 

Έκδοση ψηφίσματος για την αντιμετώπιση των προβλημάτων του 

Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας 

Την άμεση και πλήρη στελέχωση με προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας, την 

αναβάθμιση του εξοπλισμού του, αλλά και την παροχή κινήτρων προς τους ιατρούς με 

σκοπό την κάλυψη των θέσεων, ζητά με απόφαση που έλαβε το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Δελφών, κατά τη συνεδρίαση της Παρασκευής 7 Μαρτίου 2025.  

Το Δημοτικό συμβούλιο συνδιαμόρφωσε και αποφάσισε την έκδοση ψηφίσματος ως 

εξής:  

«ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
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• Την άμεση και πλήρη στελέχωση του νοσοκομείου με μόνιμο ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό και την ταυτόχρονη προκήρυξη όλων των κενών 

οργανικών θέσεων. 

• Την αναβάθμιση του εξοπλισμού, ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη 

λειτουργία του. 

• Την παροχή κίνητρων από την Πολιτεία προς τους ιατρούς με σκοπό την κάλυψη 

των κενών θέσεων. 

Επίσης αποφασίζεται, εφόσον το επιτρέπουν οι οικονομικές δυνατότητες του Δήμου, σε 

συνέχεια προγενέστερης απόφασης κατά την προηγούμενη αυτοδιοικητική περίοδο, την 

παροχή πρόσθετων κινήτρων προς τους ιατρούς».  

 

 

Εκκίνηση των διαδικασιών για την ίδρυση ΚΑΠΗ στη Δεσφίνα 

Την απόφαση για τη δημιουργία ενός ακόμα Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων 

(ΚΑΠΗ), αυτή τη φορά στη Δημοτική Ενότητα Δεσφίνας, έλαβε ο Δήμος Δελφών, κατά τη 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 7 

Μαρτίου 2025.  

Σε συνέχεια της απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δεσφίνας, το 

κορυφαίο όργανο του Δήμου Δελφών άναψε το πράσινο φως για τη δρομολόγηση των 

διαδικασιών ώστε το επόμενο χρονικό διάστημα να δημιουργηθεί μία νέα δομή 

προάσπισης των δικαιωμάτων της τρίτης ηλικίας, όπως άλλωστε έχει εκφραστεί ως αίτημα 

από ηλικιωμένους της περιοχής.  

 

 

Στη συνέντευξη τύπου για τον ποδηλατικό γύρο Ελλάδας «ΔΕΗ Tour of 

Hellas 2025» ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Στη συνέντευξη τύπου για τον ποδηλατικό γύρο Ελλάδας «ΔΕΗ Tour of Hellas 2025», που 

παραχώρησαν στο Ψαχνά Ευβοίας, την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025, ο Αναπληρωτής 

Υπουργός Αθλητισμού κ. Γιάννης Βρούτσης και ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. 

Φάνης Σπανός, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

συνοδευόμενος από το Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Νικόλαο 

Γιογάκη.  
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Ο κ. Ταγκαλής κατά τον χαιρετισμό του τόνισε τη σημασία που έχει για την περιοχή η 

φιλοξενία του κορυφαίου αθλητικού γεγονότος, το οποίο ο Δήμος Δελφών έχει 

αγκαλιάσει από την πρώτη χρονιά αναβίωσής του. Έδωσε συγχαρητήρια αλλά και 

απηύθυνε τις ευχαριστίες του προς τον κ. Βρούτση, τον κ. Σπανό αλλά και την Οργανωτική 

Επιτροπή Cycling Greece, ενώ παράλληλε εξέφρασε την πεποίθησή του για την επιτυχία και 

του φετινού αγώνα. Επίσης, εστίασε στην παγκόσμια εμβέλειά του, μέσω της οποίας η 

εικόνα της περιοχής ταξιδεύει ανά τον κόσμο, αποτελώντας πομπό διαφήμισής της.   

 

 

Με επιτυχία το Πανελλήνιο πρωτάθλημα Τζούντο που φιλοξένησε ο 

Δήμος Δελφών 

Με απόλυτη επιτυχία εστέφθη το Πανελλήνιο πρωτάθλημα Τζούντο, εφήβων νεανίδων, 

το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Γυμναστήριο Άμφισσας «Χριστολιάς 

Καμπεράκης», 1 και 2 Μαρτίου 2025, υπό τη διοργάνωση της Ελληνικής Ομοσπονδίας 

Τζούντο Hellenic Judo Federation, του Δήμου Δελφών και της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας.  

Με τη συμμετοχή 290 τζουντόκα από 55 σωματεία της χώρας, τη συνδρομή των 

προπονητών τους, αλλά και τους εκατοντάδες συνοδούς τους, ο Δήμος Δελφών είχε την 

τιμή να φιλοξενήσει μία ακόμα σπουδαία αθλητική διοργάνωση, το πρώτο Πανελλήνιο 

πρωτάθλημα Τζούντο για το 2025, αποσπώντας τα καλύτερα σχόλια των ανθρώπων της 

Ομοσπονδίας.  

 

 

Στην πανελλήνια συνάντηση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για τη 

διαχείριση των αδέσποτων ζώων ο Αντιδήμαρχος Αθ. Αδαμάκος 

Στην 1η πανελλήνια συνάντηση εργασίας για αιρετούς και υπηρεσιακά στελέχη της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης που έχουν την ευθύνη διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 21 Μαρτίου στην Αθήνα από τον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο 

Δήμων Αθήνας-Πειραιά (ΠΕΣΥΔΑΠ), παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου του Δήμου Δελφών, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος.  

Στόχος της συνάντησης ήταν να εκφραστούν και να καταγραφούν τα προβλήματα, οι 

ανάγκες και οι δυσλειτουργίες στην πράξη του νόμου 4830/2021, να ανταλλαγούν 

εμπειρίες και καλές πρακτικές, αλλά και να κατατεθούν προτάσεις για τις αλλαγές που 

αφορά στις ευθύνες των Δήμων σε σχέση με τα αδέσποτα ζώα.  
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Ημέρα τιμής και μνήμης ο εορτασμός της Επετείου Κηρύξεως της 

Επαναστάσεως ‘21 στη Ρούμελη 

Παρουσία των αρχών του τόπου, εκπροσώπων φορέων, συλλόγων και πολιτών 

πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί, Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025, ο εορτασμός της 

Επετείου Κηρύξεως της Επαναστάσεως  του ‘21 στη Ρούμελη, από τον Δεσπότη Σαλώνων 

Ησαΐα και τον οπλαρχηγό Πανουργιά. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από τη Μητρόπολη Φωκίδος, το Δήμο Δελφών και τη 

Δημοτική Κοινότητα Χρισσού, στην Ιερά Μονή Προφήτη Ηλία Παρνασσίδας. Το 

πρόγραμμα περιελάμβανε Δοξολογία, ομιλία, Επιμνημόσυνη Δέηση στον χώρο του Ηρώου, 

κατάθεση στεφάνων και τέλος φιλοξενία στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής. 

 

 

Ο Δήμος Δελφών τιμά τους Ευεργέτες-Δωρητές του Γαλαξιδίου 

Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Ευεργετών – Δωρητών του Γαλαξιδίου, 

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 16 Μαρτίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 

Γαλαξιδίου, από το Δήμο Δελφών και τη Δημοτική Κοινότητα Γαλαξιδίου.  

Ο Δήμος Δελφών και η Δημοτική Κοινότητα Γαλαξιδίου, τιμώντας τη μνήμη των 

σπουδαίων αυτών προσωπικοτήτων, προχώρησε στην έκδοση ενός βιβλίου-φυλλαδίου, 

στο οποίο παρατίθενται το ονόματα όλων των ευεργετών-δωρητών του Γαλαξιδίου, με 

αναφορά στην πλούσια προσφορά τους στον τόπο.  

 

 

Με επιτυχία η άσκηση ετοιμότητας στο 1ο και 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Ιτέας 

Στην άσκηση ετοιμότητας με την ονομασία «ΣΕΙΣΙΧΘΩΝ 2025», η οποία διοργανώθηκε από 

την Πυροσβεστική Υπηρεσία και πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025, στο 1ο 

και 2ο Δημοτικό Σχολείο Ιτέας, συμμετείχε το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

Δελφών, παρουσία του Αντιδημάρχου κ. Νικόλαου Λουπάκου και του Προέδρου της 

Δημοτικής Κοινότητας Ιτέας κ. Γεώργιου Παπαποστόλου.  
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Η άσκηση διεξήχθη από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ιτέας, με τη συνδρομή της 7η Ε.Μ.Α.Κ. 

(έδρα Λαμία), της Π.Υ. Άμφισσας, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Εθνικού Κέντρου 

Επιχειρήσεων Υγείας (Ε.Κ.ΕΠ.Υ.), συνεργείου του ΔΕΔΔΗΕ, των δασκάλων και μαθητών των 

σχολείων, της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

Δελφών και της Π.Ε. Φωκίδας.  

 

 

Σε πάνελ του STAR FORUM 2025 για την αυτοδιοίκηση ο Δήμαρχος 

Δελφών κ. Π. Ταγκαλής 

Στο STAR FORUM 2025, το οποίο πραγματοποιείται στη Λαμία από το STAR A.E. 

Ραδιοτηλεοπτικό Οργανισμό Κεντρικής Ελλάδας και πιο συγκεκριμένα στο πάνελ με θέμα 

«Δήμοι, σε «ασφυξία». Αρμοδιότητες χωρίς πόρους», συμμετείχε την Τρίτη 25 Μαρτίου ο 

Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Κοινή συνισταμένη των τοποθετήσεων των Δημάρχων, όπως άλλωστε έχει εκφραστεί 

επανειλημμένως και από τα αρμόδια όργανα των Δήμων (ΚΕΔΕ κ.α.), το ότι η 

αυτοδιοίκηση, στην εποχή της μετάβασης στην τεχνητή νοημοσύνη, καλείται να ασκήσει 

τις ολοένα και αυξανόμενες μεταφερόμενες αρμοδιότητες από το κεντρικό κράτος, χωρίς 

όμως παράλληλα να έχει το απαραίτητο στελεχιακό δυναμικό, καθώς και τους 

αναγκαίους πόρους για να επιτελέσει το έργο της.  

 

 

Στο STAR FORUM 2025 η Διευθύντρια του «Δικτύου Δελφών» κ. Έλλη 

Κοτσάνου 

Στο STAR FORUM 2025 και συγκεκριμένα στη θεματική με τίτλο «Πολιτισμός: Το μεγάλο 

«όπλο» και η διεθνής διπλωματία μας» συμμετείχε ως εκπρόσωπος του Δικτύου για τον 

Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο Δελφών», η Διευθύντριά του κ. Έλλη 

Κοτσάνου, την Πέμπτη 27 Μαρτίου.  

«Η δύναμη της χώρας μας είναι ο πολιτισμός της. Τι μπορούμε να πετύχουμε ως χώρα, αλλά 

και ως Περιφέρεια, μέσω της πολιτιστικής διπλωματίας και αξιοποιώντας την τεράστια 

ιστορία και πνευματική κληρονομιά μας;», είναι ένα από τα ερωτήματα που κλήθηκαν να 

απαντήσουν οι καλεσμένοι του πάνελ, καταθέτοντας τις δικές τους απόψεις για το πώς ο 

πολιτισμός μπορεί να μας εξασφαλίσει μια δύναμη άνετης επιβίωσης και σεβασμού από 

τους άλλους λαούς του πλανήτη.  


